No. EXPEDIENTE

INAPA-CCC-LPN-2021-0028

'No. DOCUMENTO

SNCC.D.016

Click here to enter text

21 de septiembre de 2021

INSTITUTONACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS Pagina 1 de 2
INAPA

CIRCULAR No. 1 DE REPUESTAS
COMITE DE COMPRAS
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

“ MEJORAMIENTO ALCANTARRILLADO SANITARIO DE EL VALLE Y LOS HATILLOS, PROVINCIA
HATO MAYOR, ZONA VI”

El Comité de Compras y Contrataciones del Instituto Nacional de Aguas potables y
alcantarillados (INAPA), les informa que, hasta el 06 del mes de septiembre del 2021,
recibimos una pregunta y les damos la siguiente respuesta:

1. Cuales son las especificaciones del Medio filtrante tipo roseta en polipropileno (En
Filtros), (Segtan Detalle)

Medio filtrante tipo roseta en polipropileno (En Filtros), (Segun
Detalle)

Ese volumen de 13,206.22m? de medio filtrante es correcto? En planos los filtros tienen 376m?
solamente, ademas se necesitarian aproximadamente 170 contenedores para traer esos 13mil
metros

| 3.8.19

13,206.22 ‘ M3 ‘

Respuesta: Ver enmienda, en la cual se cambié la cantidad en la partida: 3.8.19 Medio
filtrante tipo roseta (en filtros) (segun detalle) 13,206.22 a 374.22, ya que la primera

La cantidad estaba en PP3 y la unidad en M3, lo que se hizo fue que la cantidad se cambié a
M3

2. Adjuntamos las siguientes consultas en relacion con la convocatoria de referencia 1-
En relacién con el punto 2.14 Documentacién a Presentar (documentacion legal), se
solicita para las personas juridicas: “5- Certificacion emitida por el colegio de
ingenieros, arquitectos y agrimensores (CODIA), que demuestre que el representante
(ingeniero/arquitecto) estd al dia en sus obligaciones. (Actualizado-Vigente)
(Subsanable)”. Entendemos que este certificado debe presentarlo el responsable para
esta obra. Favor confirmar.

Respuesta: Si, el certificado debe presentarlo el responsable para esa obra.
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En el marco del proceso de referencia indicado en el asunto, tenemos a bien
consultar:

ALCANTARILLADO SANITARIO DE EL VALLE

MEJORAMIENTO RED COLECTORA EXISTENTE
LIMPIEZA DE TUBERIA EXISTENTE

De 8" H.S 541450 M
Del2"HS 1,152.00 M
De 15" H.S 25200 M

No hemos podido encontrar un informe del estado actual de las tuberias entre los
documentos de licitacion. Solicitamos aclarar el alcance de las partidas correspondientes a la
Limpieza de Tuberia existente de H.S de 8”, 12" y 15”.

Respuesta: El estado actual de las tuberias es obstruidas. El alcance es limpieza por succion
desde los registros de inspeccion, extraccién y bote de lodos.

LPN--2021-0028

° Bevcuns Comr
( )wnmmms
7 FOBLICAS
i L LY
DISTruouviun 1+ wurlAS
NrnAainal 4 . Evrnadianta da Camnrac



